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Некоммерческая организация «Военно-спортивный фонд» в рамках своих уставных задач содействует реализации государственных программ в сфере развития массового спорта и популяризации здорового образа жизни, гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодого поколения, подготовки допризывной молодежи к выполнению конституционного долга по защите Отечества.   

В соответствии со Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года и Федеральной целевой программой "Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006 - 2015 годы» Фонд разработал проект программы внедрения и популяризации физкультурно-спортивного движения «Готов к труду и обороне» (далее – Проект). 

цель и задачи Проекта

Цель Проекта — популяризация здорового образа жизни, вовлечение молодежи в регулярные занятия физической культурой, развитие массового спорта, гражданско-патриотическое воспитание молодого поколения, подготовка допризывников к выполнению конституционного долга по защите Отечества. 

Задачи Проекта
1. Разработка и реализация комплекса мер в сфере: 
· формирования и развития стимулов для подростков и молодежи к регулярным занятиям физической культурой, участию в общественной и спортивной жизни образовательного учреждения, выбору вида спорта для занятий им в школе, техникуме, училище или вузе; 

· развития материально-технической базы спорта образовательных учреждений, в том числе на основе частно-государственного партнерства и за счет ресурсов спортивного спонсорства;

· повышения квалификации преподавателей физкультуры, тренеров, а также работников сферы физической культуры и спорта, в том числе посредством вовлечения в реализацию данного проекта студентов и преподавателей высших учебных заведений, представителей общественных спортивных организаций, профессиональных спортсменов.
2. Организация и проведение комплексного мониторинга уровня физической подготовки обучающихся, а также их предпочтений относительно видов спорта, коррекция на основе полученных данных методологических материалов, положений, планов. 

МЕТОДОЛОГИЯ ПРОЕКТА

Основные способы реализации Проекта – это комплексный и системный подход к решению поставленных задач. 
Целевая аудитория Проекта – это, в первую очередь, не вовлеченные в спорт юноши и девушки. 
Новизна Проекта заключается в организации комплекса мер по созданию и развитию популярных в молодежной среде стимулов к осознанному ведению здорового образа жизни, а также по формированию современных механизмов вовлечения неспортивных ребят в регулярные занятия физической культурой и спортом, в общественно-полезную деятельность.
Система стимулов Проекта учитывает возраст целевой аудитории (12-25 лет) и построена на актуальной для молодежи возможности самореализации и  повышения своего авторитета среди сверстников посредством личных и командных побед, обладания престижными наградами и призами. Также Проект предполагает ряд привилегий  - получение молодыми людьми ценных знаков ГТО, выбор воинской части для прохождения службы, бесплатное или льготное посещение спортивных объектов, соревнований, скидки в спортивных магазинах и т.п.
Важно отметить, что знак ГТО в рамках данного Проекта должен определять не только уровень физической подготовленности юношей и девушек, но и их вовлеченность в регулярные занятия спортом, тренировочный процесс, соревновательную, спортивную и общественно-полезную деятельность. Необходимо  минимизировать случайное получение знаков ГТО физически развитыми от природы ребятами, а также многократное получение одинаковых знаков ГТО изначально спортивными юношами и девушками. 
Данный пролонгированный метод комплексного разностороннего воздействия на целевую аудиторию сможет обеспечить поэтапное вовлечение молодых людей в осознанное ведение здорового образа жизни и регулярные занятия физкультурой, позволит более качественно проводить мониторинг состояния здоровья подростков и молодежи, учитывать их спортивный прогресс или регресс, понимать его причины и вносить соответствующие коррективы в методологию и программные мероприятия Проекта.  
Узнаваемый бренд движения ГТО и его успешная имиджевая составляющая обеспечат действенность проводимых рекламных и информационно-пропагандистских кампаний и позволят создать источники дополнительного финансирования - привлечь спонсоров и реализовать коммерческие прибыльные проекты на основе государственно-частного партнерства.

Эффективность предусматриваемых мер Проекта может быть достигнута путем централизации его управления. 

НАПРАВЛЕНИЯ И МЕРОПРИЯТИЯ ПРОЕКТА

Для решения задач Проекта предлагается организовать работу по нескольким взаимодополняющим, неразрывно связанным между собой направлениям: 

1. Регулярное тестирование учащихся.

2. Организация в учебных заведениях работы спортивных клубов. 
3. Вовлечение учащихся в соревновательную деятельность.
4. Информационное сопровождение и проведение масштабной информационно-разъяснительной и PR-кампании. 
1. Регулярное тестирование учащихся – методологическая основа Проекта
В настоящее время накоплен положительный опыт в определении уровня физической подготовленности учащейся молодежи. Так, в Москве с 2009 года действует физкультурно-спортивный комплекс «Московский спортсмен», основу которого составляет обновленный комплекс ГТО. Проходящие на всей территории Российской Федерации Всероссийские соревнования школьников «Президентские состязания» и «Всероссийские спортивные игры» также направлены на общефизическое тестирование школьников посредством выполнения нормативов по сути того же доработанного комплекса ГТО.   

Кроме того, Российский организационный комитет «Победа» в соответствии с поручением заместителя Председателя Правительства Российской Федерации, первого заместителя председателя Российского организационного комитета «Победа» С.Б. Иванова разработал проект положения о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и защите Отечества". 

 Таким образом, в работе по данному направлению предполагается задействовать ресурсы уже существующей методической базы, а также организационный, кадровый потенциал Министерства спорта, туризма и молодежной политики, Министерства образования, Департамента физической культуры и спорта города Москвы,  Департамента образования города Москвы, других заинтересованных организаций.  
Цели и задачи: 

· общефизическое развитие подростков посредством обучения методикам выполнения базовых упражнений физкультурно-спортивного комплекса ГТО (бег на различные дистанции, прыжки в длину, подтягивание, отжимание и т.д.);

· формирование системы стимулов для подростков и молодежи к регулярным занятиям физической культурой, участию в общественной и спортивной жизни образовательного учреждения, успешному прохождению тестирования по комплексу ГТО;
· повышение квалификации преподавателей физкультуры посредством привлечения к работе специалистов-консультантов, обмена опытом в рамках взаимодействия образовательных учреждений;
· разработка методических рекомендаций для преподавателей физкультуры по работе с ребятами, неспособными успешно выполнять нормативы комплекса ГТО;

· планирование дальнейших направлений Проекта в зависимости от результатов проведенного комплексного мониторинга, а также на основе разработанных специалистами положений, регламентов, методических рекомендаций, инструкций, календарных планов.
Мероприятия:

· мониторинг физической подготовки молодого поколения, анализ полученных данных,  коррекция при необходимости нормативов и методологии тестирования;

· мониторинг материально-технической базы спорта в образовательных учреждениях;

· медицинский мониторинг, организация системы медицинского сопровождения обучающихся, наблюдения состояния их здоровья до момента прохождения тестирования, в его процессе и после, разработка на основе полученных данных медицинских рекомендаций и требований к методологии проведения тестирования;

· организация процесса регулярного проведения тестирования обучающихся в рамках одного из уроков физкультуры;
· проведение заочных соревнований между образовательными учреждениями по результатам тестирования. 
2. Спортивный клуб – организационная основа Проекта, 

платформа для формирования системы стимулов
В Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года отмечается: «Говоря об управлении развитием физической культуры и спорта, нельзя не отметить, что первым и важнейшим звеном здесь должен стать спортивный клуб. Это мировая практика. Но в России сегодня лишь 14 тыс. спортивных клубов. Для сравнения: в маленькой Австрии их в два раза больше - 27,5 тысяч. В Италии только в спортивных клубах занимается спортом 21% населения, во Франции - примерно 23% населения».

Действительно, в  настоящее время во многих развитых странах при организации массовой спортивной работы с детьми, подростками и молодежью все более важное значение придается деятельности спортклубов. Так, например, в Финляндии 450 тыс. человек (34% населения) являются членами различных спортклубов. Модель массового спорта в Бельгии также реализуется через спортклубы. В спортивной деятельности подростков в Швеции в период двух последних десятилетий отмечается увеличение процента активных членов спортклубов и снижение активности подростков, не являющихся их членами. 

Деятельность многих спортклубов для детей, подростков и молодежи связана с новыми видами спорта. Так, в США возник новый вид спорта - прыжки через две веревки с выполнением сложных движений, - по которому проводятся школьные, городские и даже международные соревнования. Любители этого вида спорта объединяются в клубы "Дабл-дач", каждый из которых имеет свой устав, эмблему, форму. Члены клуба активно участвуют в показательных выступлениях на стадионах, площадях, в парках. Клубы организуют тренировочные занятия, подготовку к соревнованиям.

В Финляндии среди молодежи популярны клубы "Хи-хоп". Хи-хоп - одно из направлений развития движения "спорт для всех" в виде двухдневных соревнований по аэробике, которые проводятся раз в год Финской Ассоциацией женского физического воспитания. 

Некоторые клубы не ограничиваются в своей деятельности спортом. Характерны в этом плане созданные в Финляндии клубы, объединенные движением "Новые течения". Цель создания этих клубов не только вовлечение молодежи в занятия спортом, но и предоставление ей более широких возможностей в реализации своих организаторских способностей и управленческих навыков. Клубы проводят спортивные соревнования, оздоровительные и развлекательные мероприятия, выставки, отражающие деятельность клубов, спортивные лагеря, группы здоровья в школах. 

Таким образом, основными направлениями работы спортивных клубов следует считать увеличение разнообразия форм спортивной активности, ориентацию на свободное самовыражение занимающихся, культурно-просветительную работу, усиление внимания к процессам социализации детей и подростков.
В Проекте ГТО предусмотрена организация работы спортивных клубов как неотъемлемой части движения ГТО,  первичной его ячейки. 
Цели и задачи:

· привитие интереса неспортивных ребят к физической культуре и здоровому образу жизни, их приобщение к спорту;

· развитие интереса у обучающихся к различным формам социально-культурной деятельности помимо занятий спортом, вовлечение в общественную жизнь спортивного клуба и образовательного учреждения, формирование организаторских, педагогических, управленческих  навыков у молодежи посредством создания системы самоуправления спортивного клуба;

· вовлечение учащихся в непрерывный тренировочный процесс и соревновательную деятельность;
· популяризация клубного движения в России, повышение престижа клубных сообществ посредством предоставления членам клуба таких, например, преимуществ, как получение бесплатной спортивной экипировки и инвентаря, бесплатное посещение значимых спортивных событий, возможность выигрыша ценных, в том числе денежных, призов (призовой фонд соревнования), участие в организуемых для членов клуба развлекательных мероприятиях и т.д.; 

Мероприятия:

· организация мониторинга и выявление по итогам голосования обучающимися видов спорта, наиболее популярных и востребованных в образовательных учреждениях. Предварительно к рассмотрению предлагаются виды спорта, требующие спортивного зала: настольный теннис, мини-футбол, гандбол, волейбол, баскетбол, беговые лыжи, спортивная и художественная гимнастика, легкая атлетика, спортивные танцы, хореография, черлидинг, единоборства, бокс. Помимо этого в число видов спорта могут быть включены в зависимости от возможностей школы: футбол, русская лапта, хоккей на траве, регби, хоккей на льду, конькобежный спорт, фигурное катание, плаванье, синхронное плаванье, большой теннис, сноуборд, велоспорт. А также новые и развивающиеся виды спорта, такие как паркур, фриран, воркаут,  акрострит, трикинг и другие;

· организация секций по различным видам спорта под руководством преподавателей физической культуры, профессиональных тренеров и инструкторов

· проведение тренировок согласно утвержденным планам, графикам, методическим рекомендациям (по практике, 1/3 от всего тренировочного процесса занимает общефизическая подготовка (ОФП);

· проведение специальных мероприятий выходного дня для членов клуба (посещение в выходные дни или в вечернее время спортивных соревнований, организация открытых тренировок, проведение мастер-классов, выездные занятия на профессиональных спортивных базах, встречи с именитыми спортсменами, организация смотра и отбора перспективных ребят тренерами детско-юношеских спортивных школ, спортивных секций);

· организация бесплатного базового экипирования членов клуба формой с собственным логотипом, предоставление инвентаря и оснащение спортивного зала, строительство уличных спортивных площадок (в зависимости от ресурсного обеспечения Проекта, а также развития спонсорства); 

· создание и ведение собственной страницы клуба в сети Интернет, в том числе силами самих обучающихся и членов клуба, а также преподавателей информатики);

· организация спортивных турниров, викторин, круглых столов, дискуссий среди членов клуба;
· организация волонтерских движений, туристических походов, летних и зимних спортивных лагерей;
· создание клубных команд черлидинга и групп болельщиков. 

3. Соревновательная деятельность – основа развития системы стимулов

Работа по данному направлению предполагает организацию межклубных турниров по различным видам спорта, городских, областных, Всероссийских спартакиад ГТО среди учащихся, соревнований допризывной молодежи, военно-патриотических спортивных игр, туристических походов, спортивно-оздоровительных  лагерей, спортивно-массовых мероприятий, а также проведение специальных спортивных акций и мастер-классов с участием именитых спортсменов, посещение ребятами значимых спортивных событий. 

Цели и задачи: 

· популяризация физкультуры и спорта в образовательных учреждениях посредством разработки системы поощрений - организация и проведение конкурсов на самую спортивную школу, техникум, училище, вуз, а также за звание лучшего тренера, в номинации «за волю к победе» и т.д.;
· привитие интереса к физической культуре и спорту у неспортивных юношей и девушек посредством привлечения их к участию в соревнованиях за честь образовательного учреждения;

· вовлечение в процесс подготовки к соревнованиям. 

Мероприятия:

· организация непрерывного тренировочного процесса и подготовки обучающихся к предстоящим состязаниям, включая выездные сборы, открытые тренировки, пробные забеги и т.д.;

· проведение лекций, семинаров и круглых столов, а также выставок для учащихся, преподавателей физкультуры и тренеров на тему здорового и спортивного питания, восстановления организма после нагрузок, авторских систем тренировок и т.д.;

· проведение соревнований и спартакиад по комплексу ГТО среди образовательных учреждений - городских, окружных, всероссийских. Спартакиада ГТО может включать в себя общефизические упражнения, входящие в комплекс ГТО, а также другие виды состязаний, например, велокросс, игру в пейнтбол, командное прохождение полосы препятствий, спортивное ориентирование, преодоление скалодрома, лыжные гонки и т.д.;

· проведение финальных состязаний по комплексу ГТО на Красной площади и в ОК «Лужники» и организация торжественных церемоний награждения победителей и участников состязаний;

· создание команд болельщиков образовательного учреждения, команд черлидинга, других общественно-инициативных групп.

4. Информационное сопровождение и проведение масштабной 

информационно-разъяснительной и PR-кампании – основа эффективной реализации вышеизложенных направлений Проекта
Цели и задачи: 

- обеспечение эффективности реализации Проекта посредством его актуализации, рекламы, пропаганды, разъяснения запланированных мероприятий для средств массовой информации, представителей органов исполнительной и законодательной власти, общественных и коммерческих организаций, вовлекаемых в работу над Проектом.

Мероприятия:

· организация системной работы по обеспечению присутствия информации о Проекте в СМИ (о планах работы, готовящихся мероприятиях, отчетах и т.п.);
·  организация по темам Проекта специальных брифингов, пресс-конференций для журналистов, руководителей и сотрудников пресс-служб, ньюсмейкеров, представителей органов исполнительной и законодательной власти, общественных и коммерческих организаций, вовлекаемых в работу над Проектом; 

· создание в сети Интернет информационного портала движения ГТО, предполагающего публикацию новостей, анонса событий, результатов соревнований, фото-отчетов, видеороликов, а также предусматривающего элементы социальной сети, чаты, форумы и прочее;

· создание бренда движения ГТО и дизайн-сопровождение Проекта (создание логотипа, фирменного стиля, эмблем соревнований и спартакиад, единое оформление соревнований, разработка дизайнерской спортивной формы, знаков ГТО, кубков, медалей, грамот и т.д., верстка журналов и газет, создание макетов баннеров, афиш, листовок, пригласительных билетов, прочей продукции в единой стилистике);
· организация и проведение специальных рекламных акций, церемоний награждения знаками ГТО, вручения грамот и призов, школьных и студенческих балов, посвященным окончанию учебного года и значимым для учебного заведения спортивным событиям – победам на соревнованиях, присуждения знаков ГТО членам сборной команды и т.д.;

· проведение рекламных кампаний в сети Интернет, на радио, телевидении, а также размещение наружной рекламы;

· создание клубных сайтов в сети Интернет, выпуск газет и журналов образовательных учреждений на спортивную тематику и о их спортивной жизни (предполагается привлечь к данной работе самих учащихся. Например, созданию страницы в сети Интернет посветить урок информатики в школе, написанию статей в школьный журнал и ведению новостной рубрики на сайте – урок литературы, проектированию и пошиву формы для школьной команды черлидинга – урок труда, и т.д.).
ПРИМЕРНЫЕ УСЛОВИЯ ПОЛУЧЕНИЯ ЗНАКОВ ГТО
Условия получения знаков ГТО (разрядные нормы и требования) устанавливаются с учётом особенностей вида спорта, пола и возраста учащихся. Например, к учащимся кадетских корпусов и военных училищ предлагается предъявлять повышенные требования. 

Разрядные нормы выражены в мерах времени, длины, веса, а также определяются следующими показателями: 

· успешность прохождения тестирования ГТО;

· регулярность посещения уроков физкультуры;

· членство в спортивном клубе в течение определенного периода времени и регулярность посещения тренировок;

· участие в составе сборной команды в соревнованиях по комплексу ГТО;

· участие в составе сборной команды или самостоятельно в межклубных соревнованиях;

· завоевание определённого места на соревнованиях. 

Бронзовый значок: 

· посещение уроков физкультуры и регулярное прохождение тестирования;
· выполнение базовых нормативов ГТО в соответствии с возрастом;
Разделение бронзового значка на степени предлагается осуществлять в зависимости от показателей при выполнении нормативов комплекса ГТО. 
Серебрянный значок III степени: 

· посещение уроков физкультуры и регулярное прохождение тестирования;
· выполнение нормативов ГТО в соответствии с возрастом;
· зачисление  в спортивный клуб по любому из видов спорта.  

Серебрянный значок II степени: 

· посещение уроков физкультуры и регулярное прохождение тестирования;
· успешное выполнение нормативов ГТО в соответствии с возрастом; 

· участие в составе сборной команды учебного заведения в соревнованиях по комплексу ГТО;

·  участие в составе сборной в Спартакиадах по комплексу ГТО;

· членство в спортивном клубе по любому из видов спорта минимум в течение 6 мес.  

Серебрянный значок I степени: 

· посещение уроков физкультуры и регулярное прохождение тестирования;
· успешное выполнение нормативов ГТО в соответствии с возрастом; 
· участие в составе сборной команды учебного заведения в соревнованиях по комплексу ГТО, прохождение в составе сборной команды отборочных соревнований, участие в 1/8 финала соревнований;

· участие в составе сборной в Спартакиадах по комплексу ГТО, прохождение в составе сборной команды отборочных соревнований, участие в 1/8 финала;

· членство в спортивном клубе по любому из видов спорта минимум в течение учебного года;
· участие в межклубных соревнованиях.
Золотой значок III степени: 

· посещение уроков физкультуры и регулярное прохождение тестирования;
· успешное выполнение нормативов ГТО в соответствии с возрастом; 
· участие в составе сборной команды учебного заведения в соревнованиях по комплексу ГТО, прохождение в составе сборной команды отборочных соревнований, участие в 1/4 финала соревнований;

·  участие в составе сборной в Спартакиадах по комплексу ГТО, прохождение в составе сборной команды отборочных соревнований, участие в 1/4 финала;

· членство в спортивном клубе по любому из видов спорта в течение учебного года;
· участие в 1/8 финала межклубных соревнований по виду спорта. 
Золотой значок II степени: 

· посещение уроков физкультуры и регулярное прохождение тестирования;
· успешное выполнение нормативов ГТО в соответствии с возрастом; 

· участие в составе сборной в полуфинале соревнований по комплексу ГТО или Спартакиад по комплексу ГТО;

· участие в составе сборной в финале соревнований по комплексу ГТО или Спартакиад по комплексу ГТО;

· членство в спортивном клубе по любому из видов спорта в течение учебного года; 

· участие в 1/4 финала межклубных соревнований по виду спорта

Золотой значок I степени: 

· посещение уроков физкультуры и регулярное прохождение тестирования;
· успешное выполнение нормативов ГТО в соответствии с возрастом; 

· успешное выполнение требований Президентских тестов; 

· победа в составе сборной в соревнованиях по комплексу ГТО или Спартакиадах по комплексу ГТО;

· участие в составе сборной в финале соревнований по комплексу ГТО или Спартакиад по комплексу ГТО;

· членство в спортивном клубе по любому из видов спорта в течение учебного года;
· победа или выход в финал межклубных соревнований по виду спорта. 
ПИЛОТНЫЙ ПРОЕКТ. этапы ЕГО ВНЕДРЕНИЯ 

В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ.
В рамках пилотного проекта предлагается в 2012 году начать работу по внедрению движения ГТО в 30-ти образовательных учреждений города Москвы. 

Подготовительный этап: 
Этап предполагает:

· проведение мониторинга;
· разработка положения о значке ГТО;

· разработка устава спортивного клуба, соответствующих  положений и методических материалов;
· разработка положений о соревнованиях и спартакиадах ГТО;
· составление планов-графиков проведения мероприятий, календарного плана проекта

· детализация сметы расходов;
· разработка фирменного стиля и логотипа проекта;
· формирование планов рекламных кампаний. 
1 этап: 
· запуск рекламной и информационно-пропагандистской кампании, организацию спортивного клуба, набор тренеров и инструкторов, подготовка и/или базовое оснащение спортивных залов, уличных площадок; 
· проведение тестирования школьников, присуждение степеней;
· набор школьников в спортивные клубы;
· организацию школьной сборной команды;
· организацию специальных мероприятий — выездов, открытых тренировок, семинаров согласно утвержденным планам; 
· организацию и проведение Спартакиады;
· организацию и проведение торжественного присуждения знаков ГТО, школьного бала. 
2 этап: 
- создание сайта спортивного клуба, продолжение рекламной и информационно-пропагандистской кампании; 
· организацию специальных мероприятий — выездов, открытых тренировок, семинаров согласно утвержденным планам; 

· организацию и проведение личных и командных межклубных первенств по видам спорта согласно утвержденным планам; 

· организацию и проведение отборочных межшкольных спартакиад ГТО для выхода на Всероссийскую спартакиаду на Красной площади;
- организацию и проведение торжественного присуждения знаков ГТО, школьного бала. 

 3 этап: 

· продолжение рекламной и информационно-пропагандистской кампании; 

· выпуск школьного журнала;
· организацию специальных мероприятий — выездов, открытых тренировок, семинаров согласно утвержденным планам; 

· организацию и проведение личных и командных межклубных первенств по видам спорта согласно утвержденным планам; 

· организацию и проведение межшкольных соревнований по комплексу ГТО и спартакиад  ГТО согласно утвержденным планам;
- организацию и проведение торжественного присуждения знаков ГТО, школьного бала. 

4 этап: 

· продолжение рекламной и информационно-пропагандистской кампании; 

· организацию специальных мероприятий — выездов, открытых тренировок, семинаров согласно утвержденным планам;
· организацию и проведение личных и командных межклубных первенств по видам спорта согласно утвержденным планам; 

· организацию и проведение межшкольных соревнований по комплексу ГТО и спартакиад  ГТО согласно утвержденным планам;

- организацию и проведение торжественного присуждения знаков ГТО, школьного бала.
Предложение по формированию возрастных групп

Возрастные группы для тестирования ГТО: 

I возрастная категория с 11 до 13 лет;
II возрастная категория с 14 до 15 лет;

III возрастная категория с 16 до 17 лет.

Возрастные группы для участия в межклубных соревнованиях по видам спорта предполагается формировать отдельно, в рамках положения о соревнованиях, в соответствии со спецификой и требованиями вида спорта. 

УПРАВЛЕНИЕ РЕАЛИЗАЦИЕЙ ПРОЕКТА

Для обеспечения контроля и независимой оценки эффективности Проекта предполагается создать координационный совет. 

Для разработки и реализации программных мероприятий Проекта, а также его показателей Военно-спортивный фонд, используя свои наработанные связи и контакты, планирует привлечь Олимпийский комитет России (партнерство в рамках форума ГТО на Красной площади), Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» (представлено в Попечительском совете Фонда, реализуются совместные проекты), Российское физкультурно-спортивное общество «Локомотив» (реализуются совместные проекты, Общество выступает титульным партнером Форума ГТО на Красной площади), ДОСААФ России, Российский Союз боевых искусств (РСБИ). (РСБИ объединяет 57 спортивных федераций, имеет 57 филиалов в субъектах Российской Федерации. Между Фондом и РСБИ подписано соглашение о сотрудничестве), Союз десантных клубов России (Союз объединяет более 100 военно-патриотических клубов в 27 регионах России. Между Фондом и Союзом подписано соглашение о сотрудничестве), Российский государственный университет физической культуры, спорта и туризма (Университет осуществляет режиссерско-постановочную работу в рамках Форума ГТО на Красной площади), Московское отделение партии «Единая Россия», Министерство обороны (представлено в Попечительском совета Фонда), представителей научной и педагогической общественности и многих других своих патронатов и партнеров.
Предполагается регулярное проведение мониторинга эффективности реализуемых в рамках Проекта мероприятий на основе утвержденного перечня показателей. На основании данных мониторинга в перечень и содержание мероприятий Проекта, а также в их ресурсное обеспечение вносятся корректировки, проводится уточнение показателей и затрат на мероприятия Проекта. 
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